

Баллада о битве Короля Limurchika на Двух Пиках

Он был прекрасным королем,
И арфы плач ведут по нем -
Limurchik - значит "Звездный Свет",
И рыцаря прекрасней нет,
И благородней короля
Еще не ведала земля.

Я билась рядом с королем,
Он был прославленным вождем,
Ведь Limurchik свой высокий род
От светлой Лютиэнь ведет.
В нем - отблеск славы давних дней,
Кровь Майяр, Элдар и Людей.

А третий был король трелей,
И среди раков и трелей
Он всех уёбищнее был был -
Владыка Раков - Jakrevedko.
И топовый класс в его руках
Вселял в сердца союзников страх.

Limurchik был неустрашим,
Кто мог в бою сравниться с ним? -
Limurchik, яростный душой,
Сражений бешеных герой -
Безжалостна его рука,
И нет Врагу страшней врага.

И бился против всех один
Limurchik топовый монк-хил.
Бой впятером на одного
Стал поединком для него
Он знал, что безнадежен бой -
Зачем же спорил он с судьбой?

Что ж вихрем он не улетел -
Он не сумел иль не хотел?
И вот, распятый на мечях,
Он мертвым пал на мертвый прах,
И не спасли отвары его -
Бессильно было колдовство.

Но полно говорить о нем -
Он был Царем и пал Царем.
Мы лучше троллинг воздадим
Нубасам, что сражались с ним -
Тем нубикам, что впятером
Кое-как с одним расправились Врагом.

От Katushkoves

